
 

 

 

 
 Câmara Municipal de Cabo Frio 

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ 

CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site: www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br 

  
  

REQUERIMENTO Nº 0064/2025  
Em, 18 de agosto de 2025 

 
 

REQUER AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE 
JANEIRO, POR MEIO DA SECRETARIA 
ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, A SOLICITAÇÃO 
DE INFORMAÇÕES SOBRE A VIABILIDADE DE 
IMPLANTAÇÃO DE UM POLO DA UERJ NO 
DISTRITO DE TAMOIOS, EM CABO FRIO.  

 
Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio 

 
      O Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e atendendo tudo 
mais o que determina o interesse público, Requer à Douta Mesa Diretora, na forma 
regimental, o envio de expediente ao Exmo. Senhor Governador do Estado do Rio de 
Janeiro, Senhor Cláudio Castro, solicitando, as seguintes informações:  
 
       1- Existem estudos ou projetos em andamento para a expansão dos polos da 
UERJ, com foco na implantação de um núcleo no distrito de Tamoios? 
 
 2. Quais são os requisitos e procedimentos necessários para viabilizar a criação 
de um novo polo universitário nesta localidade? 
 
 3. Há previsão orçamentária ou programas estaduais que possam apoiar essa 
expansão nos próximos anos? 
 
As informações solicitadas são de fundamental importância para que esta Casa 
Legislativa possa planejar ações que promovam a inclusão educacional e o 
desenvolvimento socioeconômico da região. 
 
Sem mais para o momento, aguardo a manifestação desta Secretaria, com conhecimento 
ao Governador do Estado, a quem também confiamos a necessária atenção para esta 
demanda. 

 
Sala das Sessões, em 18 de agosto de 2025. 

 
 

TATÁ DE TAMOIOS 
VEREADOR(A) 

 
 
 

JUSTIFICATIVA 
 

A implantação de um polo da UERJ em Tamoios, Cabo Frio, se faz necessária 
para ampliar o acesso ao ensino superior na região, contribuindo para o  
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  desenvolvimento educacional e socioeconômico local. Além disso, a presença da 

universidade pode estimular a pesquisa e a inovação, fortalecendo o potencial 

acadêmico da comunidade e promovendo a formação de profissionais qualificados. 
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